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Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 

Српског покрета Двери за 2017. годину
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Није извршен индиректан отпис потраживања у износу од 9.042.000 динара, која су ненаплаћена

дуже од годину дана и која дужник не признаје, због чега је у финансијским извештајима више 

приказана имовина, а мање расходи по основу обезвређења имовине у наведеном износу.

Није извршен годишњи попис неусаглашених потраживања и обавеза приказаних у Билансу стања

за 2017. годину и то: других потраживања у износу од 9.095.000 динара и обавеза према добављачима

у износу од 19.708.000 динара.

Није у пословним књигама обезбеђена аналитичка евиденција структуре расхода за редован рад и

расхода за изборну кампању.

Правилнике о раду, систематизацији, рачуноводству, рачуноводственим политикама и попису, донео 

је директор странке, што је супротно Статуту којим је предвиђено да Сабор доноси правилнике и 

друге акте од значаја за функционисање странке.

Статутом странке није одређен надлежни орган одлучивања за усвајање годишњег финансијског

извештаја и није предвиђена обавеза доношења и усвајања финансијског плана странке.
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је у обавези да у року од 90 

дана достави одазивни извештај 

о отклањању откривених 

неправилности и доказе о 

поступању по датим 

препорукама.

Нисмо могли да се уверимо у приказану вредност нематеријалних 

трошкова у износу од 7.948.000 динара, трошкова услуга пуштања у 

рад видео и аудио записа на интернету и друштвеним мрежама у 

износу од 3.800.000 динара,  трошкова услуга дигиталног маркетинга 

и Гугл кампање у износу од 2.600.000 динара и трошкова закупа 

опреме у износу од 2.500.000 динара, јер су евидентирани у 

пословним књигама и приказани у финансијским извештајима без 

веродостојних рачуноводствених исправа, односно доказа о 

извршеним услугама од стране пружаоца услуга.


